
یکتا خالق نام به
تکلیف آخرین

انتخاب با را y(٣) = −١ و y(١) = ٢ شرائط و ،١ ≤ x ≤ ٣ ،y′′ + y′ −
(١− x

۵
)
y = x معادله .١

مرتبه خطی معادلات دستگاه یک به h = ٠٫۵ و d٢y
dx٢ = yi+٢−١yi+yi−١

h٢ و dy
dx

= yi+١−yi−١
٢h های تقریب

کنید. حل را حاصل دستگاه سپس و تبدیل هستند مجهول y٣ و y٢ ،y١ آن در که اول

کنید. تبدیل هستند مجهول y١, y٢, · · · , y٩ آن در که دستگاه یک به h = ٠٫٢ با را ١ تمرین مساله همان .٢
کامل صورت به b و x بردارهای و A ماتریس باید اما نیست، آمده دست به Ax = b دستگاه حل به نیازی

شوند. مشخص
امتیاز دهند، انجام کامل طور به ریاضی افزارهای نرم از یکی توسط را دستگاه حل که دانشجویانی به توجه:

شد. خواهد داده اضافی و مناسب

شرایط تحت و ٠ ≤ y ≤ ۶ ،٠ ≤ x ≤ ١٠ مستطیل در uxx + uyy = ٠ لاپلاس معادله .٣

u(x, ٠) = ٠, u(x, ۶) = ٠, u(٠, y) = ٠, u(١٠, y) = ١٠٠
های تقریب به توجه با را

uxx =
u(xi+١, yj)− ٢u(xi, yj) + u(xi−١, yj)

h٢

uyy =
u(xi, yj+١)− ٢u(xi, yj) + u(xi, yj−١)

δ٢

در البته و کنید تبدیل خطی معادلات های دستگاه به h = δ = ١ با دیگر بار و h = δ = ٢ با یکبار
به نیازی کنید. مشخص صریح طور به را آمده دست به ی ها دستگاه در کننده شرکت عوامل مرحله هر
امتیازهای کنید حل را ها آن ریاضی افزارهای نرم کمک به اگر ولی نیست، آمده دست به های دستگاه حل

گرفت. خواهید افزوده

−∞ < x < ناحیه در ،٩uxx = ut+ te−|x| گرمای رسانش معادله خواصآن و فوریه تبدیل از استفاده با .۴
یک با همراه اول مرتبه معمولی دیفرانسیل معادله یک به را u(x, ٠) = ١

١+x٢ شرط تحت و t ≥ ٠ ، +∞

کنید. تبدیل اولیه شرط
گرفت. خواهید افزوده امتیاز دهید، تشخیص را معادله عمومی جواب اگر اما نیست، معادله حل به نیازی



t ≥ ٠ ، −∞ < x < +∞ ناحیه در ،١۶uxx = utt موج معادله آن خواص و فوریه تبدیل از استفاده با .۵
دوم مرتبه معمولی دیفرانسیل معادله یک به را ut(x, ٠) = ١

x٢+۶x+١٣ ،u(x, ٠) = x
(١+x٢)٢ شرائط تحت و

کنید. تبدیل اولیه شرائط با همراه همگن، خطی
گرفت. خواهید افزوده امتیاز دهید، تشخیص را معادله عمومی جواب اگر اما نیست، معادله حل به نیازی

تبدیل اینصورت در است، Ff (λ) =
٢√١ae

−λ٢
۴a تابع ،a > ٠ ،f(x) = e−ax٢ تابع فوریه تبدیل بدانیم اگر .۶

آورید: دست به را زیر توابع فوریه

g(x) = −٢axe−ax٢

h(x) = e−a(x٢−۶x+٩)

k(x) = f ′′(x)

u(x) = x٣e−ax٢

v(x) = x٢f ′(x)

w(x) = xf ′′(x)− x۴f ′(x)

باشید موفق

٢


